1. Resolvé los siguientes problemas
utilizando la estrategia que te resulte
mas conveniente.

Aylén, la hermana de Victoria, hoy cum-
ple 14 afios.
* ;Enquéafonacid?
 Paralafiesta, sus padres compraron 160
globos. Como 129 estaban pinchados, com-
praron 40 mas. ;Cuantos globos compraron
en total?
» Sihay 40 invitados, de los cuales 9 son
amigos del barrioy 12 son familiares,
scuantos son compafieros del colegio?

Enelclubdel barriohay 1.500 socios, y
el fin de semana asistieron 700.
« ;Cudntas personas no fueron al club?
» Enelgimnasio habia 158 personas;
en la pileta, 75; y en la cancha de fatbol,
162 socios mas. ;Cuantas personas habia
en total en estos sectores?
» Enlazonadelacanchade futbol, habia
287 sociosy ahora quedan 174. ;Cuantas
personas se fueron?

Enun colegio hay 6 grados. En 2 grados
hay 25 alumnos; en 1 hay 30; en 3 hay 20.
¢ ;Cuantos alumnos hay en total?

e Siparaunactotienen 150 escarapelas,
salcanzan para todos los estudiantes o
sobran?

« ;Cudntos chicos faltaron si en total hay
126 alumnos presentes?

2. Pensay escribi, en tu carpeta, un proble-
ma que se resuelva mediante unasumay
unaresta.
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3. Rodea con color el nlimero que mas se
aproximaal resultado.

326+326+326+326=

1.200 1.300 1.400
409 + 409 + 409 + 409 =

1.210 1.610 1.810
999+999 +999 +999 =

3.900 4.000 4.100

1.202+1.202+1.202 =
3.610 3.590 3.600

4. Resolvé los siguientes calculos. Luego,
marca con una X los que hayas podido
resolver mentalmente.

4.700—1.500=| [l
1.730+418:I [l
8.400—900:I ]
4.825—934:I [
2.505+2.505:| []
3.027—534:| []

5.Saberque5+4=9, ;teayudaaresolver
50+407?,;Y 500 +4007?;Y 5.000 + 4.0007?
;Porqué?
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6. Sabiendo que 1.350 + 450 = 1.800,
completa los calculos con los nimeros

que faltan.
1.800—I =1.350
450+ ~1.800
1.800—I =450

7. Resolvé los siguientes calculos.
2.500+9.000 =
6.000+4.200 =
3.200+5.500 =
3.500-500 =
7.620-620=
4.205-2.000=

8. Calculd los nimeros que faltan en la
siguiente piramide y escribilos.

/\/\%
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9. ;Qué significan los nimeros en rojo en
estas cuentas? ;Cémo lo pensaste?

11 11
378 824
+504 - 195
972 629

10. Resolvé los siguientes calculos como
puedas.

2.546+426 = 640 -160=

11. Observa el procedimiento de Jeremias
pararesolver 283 - 95. ;Como lo pensé?

283 - 95
80+10 |L_y3+2

283 -80=203
203-10=193
193-3=190
190-2=188

12. Resolvé cadassituacion. Luego, usa la
calculadora para comprobar tus respuestas.

Sienelvisorde la calculadora aparece el
9.253yselesuma 100, ;qué nimero resulta?

;Qué tendrias que hacer paraque en el
9.253 aparezcaun 4 en lugardel 57

Sitenés que sumar 124 + 134y no funcio-
nalatecladel 4, ;qué otras cuentas podés
hacer para obtener el resultado?



